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8 de Mayo de 2023


Señores 
FORTOX SECURITY 
Atn. Sr Robin Aguilar
Ciudad 


Reciba cordial saludo.

Dando alcance a lo conversado, me permito formalizar reporte de hecho de hurto acontecido en las instalaciones de METALPROM, el día de ayer, 7 de Mayo del presente año. 

Los hechos registrados se presentaron entre el horario de 5.00 pm – 9.40 pm de la fecha en mención descrita. En este evento, hurtaron una rejilla de metal pesado, ubicado en la parte externa posterior de la empresa, a la altura del jardín ubicado en esta zona.

Los videos indican que alguien perpetró en las instalaciones de la empresa y hurtó el elemento descrito sin  causar otro daño o hurto de menor o mayor cuantía; sin embargo es necesario poder tener de manera formal, el reporte correspondiente desde su alcance frente a este caso.

En promedio, el costo de esta rejilla oscila entre $4.000.000*    y $5.000.000*  aproximadamente.

La mayor preocupación se presenta frente a la facilidad en la que ingresa el presunto actor del hecho, que son base para tomar medidas preventivas de carácter urgente y que solicitamos a usted como empresa experta en seguridad, indicarnos o sugerirnos. Así mismo, si se requiere de algún método de activación o plan de acción que nos permita mejorar y/o reforzar el sistema de seguridad 
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Avenida El Bosque, Sector San Isidro.
Transversal 54 No. 27 – 116
+57 5 647 5220
www.metalprom.co
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